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8 Signalisation und Markierung

Ausführungsbestimmungen
8.33

Anwendung von Markierungen auf Untergründen
Typ I Typ II
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Untergrund/Markierung Provisorisch Definitiv Erneuerung
Betonkreisel, Bushaltestellen:
Leitlinien, Randlinien, Fussgängerstreifen usw.
Wartelinien, Pfeile, Symbole, usw.
Auf bestehende Struktur Markierung
Auf bestehende aufgelegte Markierung
Auf bestehende gespritzte Markierung
Asphaltbeläge (AC):
Leitlinien, Randlinien, Fussgängerstreifen usw.
Sperrflächen, Radwegbeschichtungen usw.
Wartelinien, Pfeile, Symbole usw.
Auf bestehende Struktur Markierung
Auf bestehende aufgelegte Markierung
Auf bestehende gespritzte Markierung
Lärmarmer Belag (SDA):
Leitlinien (Mittellinien)
Fussgängerstreifen
Radstreifen, Randlinie (1)

Weitere (Pfeile, Symbole usw.)
Auf bestehende Struktur Markierung
Auf bestehende aufgelegte Markierung
Auf bestehende gespritzte Markierung

Tabelle 3

8 Signalisation und Markierung – Markierung

8.33	 Anwendungen von Markierungen

(1)	 2-K-Kaltspritzplastik mit grossen Reflexglasperlen Typ II
Alle weiteren Markierungen sind mit dem Projektleiter und der Abteilung Verkehrstechnik und Baupolizei (VTBP) festzulegen.
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